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2a SESSÃO SOLENE 

3a SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

Io PERÍODO LEGISLATIVO 

18a LEGISLATURA

Aos sete dias do mês de março de dois mil e dezenove, as dezoito horas com término as 
dezoito horas e quarenta e cinco minutos, reuniu-se a Câmara Municipal de Piumhi, em 
Sessão Solene, na Sala das Sessões “Vereador José Soares de Oliveira Sobrinho”, localizada 
na Rua Visconde de Ouro Preto, n° 435, sob a Presidência do Vereador Antônio Astésio 
Tavares que saudou os presentes, sendo registrada, eletronicamente, a presença de todos os 
Vereadores, para a Sessão Solene para a Posse dos Vereadores Mirins da Câmara 
Municipal de Piumhi-MG. Dando início à Sessão, a mestre de Cerimônia Maria 
Carolina, convidou os Vereadores Mirins também para compor a Mesa, Aline Gabriela 
de Novais Cunha - 8o Ano da Escola Estadual Professor Francisco de Paula Rebelo Horta, 
Erica Cristhina Souza da Rocha do 9o Ano do Colégio Presbiteriano de Piumhi Sistema 
Mackcnzie de ensino, Gabriel Nunes Silva Terra do 8°Ano do Instituto Perfil de 
Educação, Gustavo Henrique Silva Soares do 8°Ano do Colégio Presbiteriano de Piumhi 
Sistema Mackcnzie de ensino, Kaio Henrique Ponciano Simões do 8o Ano do Instituto 
Perfil de Educação, Karoline Faria Simões do 8o Ano da Escola Estadual Professor João 
Menezes, Luiz Guilherme Morais da Costa Faria - 9o Ano do Colégio Losango de 
Piumhi, Pedro Henrique Melo Silveira - 8o Ano do Colégio Losango de Piumhi, Sophia 
Clara Terra - 8o Ano da Escola Estadual Professor Francisco de Paula Rebelo Horta e 
Thiago Henrique dc Jesus Ferreira - 9°Ano da Escola Estadual Professor João Menezes, 
agradecemos as presenças: dos diretores, professores e secretários das escolas municipais e 
estaduais de Piumhi. Convidados os presentes, para de pé, ouvirem a execução do Hino 
Nacional em seguida o Hino de Piumhi.Convidado o Senhor Presidente, Antônio Astésio 
lavares para proceder a abertura da Sessão declarando assim a aberta da 2a Sessão Solene 
de Posse e Instalação dos Vereadores Mirins e eleição da Mesa Diretora para o mandato de 
2019. Foram entregue os diplomas aos Vereadores Mirins. Logo o Presidente convidou a 
Vereadora Mirim Karoline Faria Simões para dirigir-se à Tribuna e prestar o compromisso 
em conformidade com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Piumhi em seu artigo 
7o § Io, que foi acompanhado pelos demais Vereadores Mirins eleitos. “Prometo cumprir a 
Constituição Federal, a Constituição Estadual, a Lei Orgânica do Município de Piumhi, o 
Regimento Interno da Câmara Municipal, observar as leis, desempenhar com lealdade o 
mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município e bem-estar de seu 
povo”. A Secretária, Shirley Elaine Gonçalves Faria realizou a chamada nominal em 
ordem alfabética, para que os demais vereadores efetuassem os seus compromissos, 
dizendo: “Assim o prometo” - Aline Gabriela de Novais Cunha ,Erica Cristhina Souza 
da Rocha ,Gabriel Nunes Silva Terra .Gustavo Henrique Silva Soares ,Kaio Henrique 
Ponciano Simões,Karoline Faria Simões,Luiz Guilherme Moraes da Costa Faria, 
Pedro Henrique Melo Silveira, Sophia Clara Terra c Tiago Henrique de Jesus 
Ferreira, foram empossados os Vereadores Mirins da Ia (primeira) Legislatura e assinaram

mailto:camara.piumhi@terra.com.br
https://piumhi.mg.leg.br/


CÂMARA MUNICIPAL DE PIUMHI
Rua: Visconde de Ouro Preto, 435 -  Centro- Tele fax: (37)3371-1551/1384 

CNPJ: 04.889.589/0001-81 E-Mail: camara.piumhi@tcrra.com.br 
Site: https://piumhi.mg.leg.br/ CEP 37.925-000 PIUMHI-MG

o Termo de Posse. Iniciada a eleição da Mesa Diretora da Câmara Mirim para a Ia 
Legislatura - Mandato 2019, que se constituem dos seguintes cargos: Presidente, Vice- 
Presidente, Io e 2o Secretários, observando ao disposto nos artigos 8o, 9o e 11 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Piumhi. Realizada a leitura de alguns dispositivos 
regimentais: A votação se deu por ordem alfabética, mediante chamada nominal efetuada 
pela Ia Secretária Shirley Elaine Gonçalves Faria, obedecida a seguinte ordem de escolha: 
Presidente, Vice-Presidente, Io (primeiro) Secretário e 2o (segundo) Secretário. Os 
candidatos a um mesmo cargo que obtiverem igual número de votos concorrerão a uma 
segunda votação e, se persistir o empate, será declarado vencedor o Vereador mais votado. 
Iniciada avotação para os cargos de Presidente, Vice-Presidente, Io Secretário(a) e 2o 
Secretário(a). Ficando assim a Vereadora Mirim Karoline Faria Simões que obteve 07 (sete) 
votos, sendo eleita Presidente da Câmara Mirim de Piumhi para o mandato de 2019. O 
Vereador Mirim Thiago Henrique de Jesus Ferreira obteve 03 (três) votos, sendo eleito o 
Vice-Presidente da Câmara Mirim de Piumhi para o mandato de 2019. A Vereadora Mirim 
Aline Gabriela de Novaes Cunha obteve 03 (três) votos, sendo eleita o Ia (Primeira) 
Secretária da Câmara Mirim de Piumhi para o mandato de 2019. A Vereadora Mirim Erica 
Cristhina Souza da Rocha obteve 06 (seis) votos, sendo eleita a 2a Secretária da Câmara 
Mirim de Piumhi para o mandato de 2019. O Presidente Antônio Astésio Tavares, declarou 
empossados nos seus respectivos cargos os Vereadores Mirins eleitos para composição da 
Mesa Diretora. A Secretária colheu a assinatura dos Membros da Mesa Diretora empossada. 
Neste momento, deixo a palavra aberta para algum Diretor ou Representante da Escola para 
fazer o uso observando o tempo regimental máximo de 5 minutos .O Presidente Antônio 
Astésio Tavares declarou encerrada a Sessão. Agradeço a presença das autoridades, 
familiares e convidados que vieram acompanhar a Solenidade de Instalação da Primeira 
Legislatura, Posse dos Vereadores Mirins, e Eleição da Mesa Diretora para o mandato de 
2019 e convidou aos presentes a continuarem no plenário para acompanharem a 5o Sessão 
Solene que iniciará as 19h30min. Desejando um boa noite a todos. A presente ata foi 
lavrada e se estiver 
Presidente e, por mir

conforme, será declarac 
i, Ia Secretária.

aprovada e regimentalmente assinada pelo
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